Приложение 2

(разрезать по линиям и сложить в конверт)
Линейным  уравнением   с   двумя  переменными называется уравнение вида            ax+by=c,  где  x  и  y –     переменные,   a ,  b,   и     c         некоторые числа.

Решением уравнения  с двумя переменными  называется пара значений  переменных, обращающая                  это уравнение в верное равенство.
Если в уравнении перенести слагаемые из одной части в другую, изменив его знак, то получится уравнение равносильное данному;
_________________________________________

Если обе части уравнения умножить или разделить на одно и то же, отличное от нуля число, то получится уравнение равносильное данному.

__________________________________________
Методы   Свойства 
  История   Правила

подбор         одной
  выражение   через переменной    другую
5х+2y=12       5x-3y

-7x+y=5         10x=5

x+y=23         S=ab

xy=15

